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Θεσσαλονίκη: Μουσική και
παραδοσιακό «ατζέµ πιλάφ» στα
φετινά «Πυλαιώτικα»

Χιλιάδες κόσµου στις συναυλίες Αλέξανδρου Σαγκούρη και

Αγάθωνα

Με συµµετοχή πλήθους κόσµου, ενθουσιασµό, ποιοτική µουσική, το

µοίρασµα του παραδοσιακού «ατζέµ πιλάφ» και τις µεγάλες συναυλίες του

Αγάθωνα – Αλέξανδρου Σαγκούρη, ολοκληρώθηκαν τα φετινά «Πυλαιώτικα

2019», που διοργάνωσε και φέτος µε µεγάλη επιτυχία στο Πέτρινο

Πολιτιστικό Κέντρο της Πυλαίας ο δήµος Πυλαίας-Χορτιάτη.

Οι φετινές τριήµερες εκδηλώσεις ξεκίνησαν µε τη συναυλία του 18χρονου

Αλέξανδρου Σαγκούρη, του νεαρού ερµηνευτή που από τον ∆ενδροπόταµο και
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τον Αρχιµανδρίτη Αθηναγόρα Λουκατάρη, την ψυχή του

«Φάρου του Κόσµου» για την προσφορά του στον αγώνα

για την προστασία των ανηλίκων ροµά.

Κορυφαία στιγµή των φετινών «Πυλαιώτικων 2019» η

µεγάλη συναυλία του Αγάθωνα που πραγµατοποιήθηκε

στη συνέχεια, µε τον γνωστό ρεµπέτη ερµηνευτή να

καθηλώνει το κοινό, ανάµεσα στους οποίους και ο νέος

υφυπουργός Μακεδονίας-Θράκης Θόδωρος Καράογλου.

Την εκδήλωση συντόνισε ο δηµοσιογράφος-συγγραφέας

Κώστας Μπλιάτκας, που έκανε µια εµπεριστατωµένη

παρουσίαση της καλλιτεχνικής πορείας του Αγάθωνα.

Οι εκδηλώσεις ολοκληρώθηκαν µε µεγάλη

µουσικοχορευτική εκδήλωση, στην οποία συµµετείχαν

τα χορευτικά τµήµατα του δήµου. Ανάµεσά τους το

Χορευτικό τµήµα του ΚΑΠΗ Πυλαίας, ο Πολιτιστικός

Σύλλογος Γυναικών Πυλαίας «Η Καπουτζήδα», το Τµήµα

Νέων Πυλαίας, το Τµήµα Ενηλίκων Πυλαίας και το

Χορευτικό τµήµα Συλλόγου Κατοίκων Νέας Ελβετίας. Με

κλαρίνο, λαούτο, κρουστά, τροµπέτα, βιολί και ακορντεόν

και µε το παραδοσιακό «ατζέµ πιλάφ» που προετοίµασαν

µε αγάπη, όπως κάθε χρόνο, οι γυναίκες του ΚΑΠΗ της Πυλαίας. 

Τα «Πυλαιώτικα» αποτελούν έναν επιτυχή θεσµό πολιτισµού και παράδοσης που

συνδέεται µε το θρησκευτικό και ευλαβικό στοιχείο και διοργανώνεται κάθε χρόνο στο

Πέτρινο Πολιτιστικό Κέντρο Πυλαίας στο πλαίσιο του εορτασµού του Πολιούχου της

Πυλαίας  Προφήτου Ηλιού του Θεσβίτου.

Ιδιαίτερο στιγµιότυπο η βράβευση ανήµερα της γιορτής του δηµοτικού συµβούλου

και Προέδρου των ΚΑΠΗ του δήµου µας, Ηλία Λυρούδη για τη 17ετή ουσιαστική

προσφορά του από τις θέσεις ευθύνης του δήµου µας στις διοικήσεις αρχικά του

δήµου Πυλαίας και νυν Πυλαίας-Χορτιάτη.
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